

聊城新增两件地理标志证明商标

国际太极拳交流 大赛聊城获9金

8月19日—26日,第七届中国·焦作国际太极拳交流大赛举行,聊城代表队七名选手奋勇拼搏,共获得9金3银1铜。

此次大赛共有来自39个国家和地区的383支代表队,3897名运动员参加,规格高、阵容强、规模大。聊城市代表队的七名选手均有优异表现:年仅13岁的蔡贺延获2枚金牌,庄文俊、李爱民分获2金,高晓勇、刘立友分获1金1铜,周娟获1金1铜,李恩莉获得1枚银牌。
(李军)

本报聊城8月28日讯(记者谢晓丽) 近日,经国家工商总局商标局批准,聊城市新增“冠县鸭梨”、“冠县辣椒” 件地理标志证明商标,至此,聊城市地理标志证明商标已达六件。

近年来,聊城市工商局在推进地理标志证明商标发展工作取得新突破。目前,共有“莘县香瓜”、“莘县蘑菇”、“莘县西瓜”、

“临清大蒜”、“冠县鸭梨”、“冠县辣椒”6件地理标志证明商标,为提升聊城市农产品的品牌价值,促进农业增效、农民增收发挥了重要作用。

聊城市工商局工作人员介绍,聊城是农业大市,市工商局聘请专家对特色历史文化资源、产品的独特作用、产品的发展前景等进行充分论证,从中挖掘出

“冠县鸭梨”、“于集油菜”、“东阿小麦”等一大批符合地理标志证明商标认定条件的特色产品,列入全市地理标志证明商标发展后备资源库。根据调研结果,积极搭建“商标申报梯队”,按照“培育一批、推荐一批、储备一批”的原则,为具有商标申请潜力的企业和经济组织建立起配套到位的商标工作联系点。

聊城市下拨50万自然灾害救助金

本报聊城8月28日讯(记者杨淑君) 7月下旬,聊城遭遇大范围强降雨过程,形成了较为严重的渍涝灾害。全市受灾人口120万人,倒塌房屋1018间,紧急转移安置人口

867人,直接经济损失超过5亿元。聊城市财政部门根据各县(市)区灾情状况,按照《聊城市自然灾害应急预案》规定,启动应急响应,安排市级补助资金50万元,并制定了灾民生活救

济资金补助方案,报经市政府批准后,按照拨款程序及时下拨到各县(市)区。目前,县级财政正与民政部门通力合作,尽快将生活救济发放到受灾群众手中。



今天(星期四)
多云转晴,北风3~4级,21~32℃



明天(星期五)
晴,北风3~4级,18~26℃;



(谢晓丽)



七乐彩 第2013Q100期
基本号码: 02、09、11、12、22、26、29。
特别号码:07。
23选5 第2013W233期
中奖号码:01、04、09、19、20。
一等奖4注,每注奖额10225元。
3D 第2013D233期
中奖号码:3、6、7。